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اخبار کارگری

پانزده سال است که کادر درمان 
در انتظارند تا خبر خوش روز پرستار 
آنها، اجرای قانون تعرفه‌گذاری باشد. 
امسال این انتظار کمی به تحقق نزدیک 
شد. آیین‌نامه تعرفه‌گذاری اواسط 
اردیبهشت ماه امسال بالاخره بعد از 
گذشت ۱۵ سال از تصویب این قانون 
نهایی شد؛ با این حال آیین‌نامه‌ای مصوب 
شد که مخالفت‌های بسیاری با خود به 

همراه داشت.
بسیاری از فعالان پرستاری معتقدند 
که این آیین‌نامه نه تنها مطالبه سال‌ها بر 
زمین‌مانده پرستاران را اجرایی نمی‌کند 
بلکه برعکس، اجرای آن به معنای دفن 
یکی از اصلی‌ترین مطالبات پرستاران 
است و دستاورد مالی چندانی نصیب 
آنها نمی‌کند. مبلغی هم که به عنوان 
علی‌الحساب تعرفه‌گذاری در روزهای 
منتهی به روز پرستار داده شد، گفته این 
فعالان صنفی را تصدیق کرد طوری‌که 
در روزهای گذشته شاهد اعتراض 
برخی از پرستاران به این مبلغ پرداختی 

بودیم.

»ابراهیم آریا مقدم« رئیس انجمن 
فوریت‌های پزشکی خراسان رضوی 
پیشتر در این خصوص به ایلنا گفته 
بود: »بعد از وعده‌های توخالی در مورد 
اجرای تعرفه‌گذاری و افزایش کارانه، 
در نهایت در آبان ۱۴۰۱ اولین پرداختی 
تعرفه پرستاری به صورت علی‌الحساب 
به حساب پرستاران واریز شد. پرداخت 
این علی‌الحساب نشان داد که آنچه 
وعده داده شده بود صرفا یک جوسازی 
رسانه‌ای و خلاف واقعیت بوده است«. 

روز دوشنبه نیز جمعی از کادر درمان 
بیمارستان امام خمینی تهران به مبلغ 
پرداختی علی‌الحساب تعرفه‌گذاری 

اعتراض کردند.
»محمود عمیدی« عضو مرکزی خانه 
پرستار درباره آیین‌نامه تعرفه‌گذاری، 
دلایل اعتراضات پرستاران و سایر 
مشکلات پرستاران گفت‌وگو کردیم. 
وی درباره پرداخت علی‌الحساب 
تعرفه‌گذاری گفت: آیین‌نامه 
تعرفه‌گذاری از دو سال پیش نوشته شده 
و آنچه به عنوان علی‌الحساب پرداخت 
شده از همین آیین‌نامه برآمده است. ما از 
همان زمان مخالف این آیین‌نامه بودیم و 
انتقادات بسیاری به آن داشتیم اما بدون 
توجه به این انتقادات بالاخره مبلغی 
را به عنوان علی‌الحساب برای شروع 
تعرفه‌گذاری پرداخت کردند که همین 

مبلغ هم باعث اعتراض پرستاران شد.

اعتراض پرستاران در ماه‌های 
آینده بیشتر خواهد شد

عمیدی گفت: مجلس ۵۰هزار 

میلیارد ریال برای بودجه تعرفه‌گذاری 
در نظر گرفته که ماهی حدود 
۴۰۰میلیارد تومان می‌شود. این رقم 
برای کل پرستاران است و شامل همه 
پرستاران مراکز دولتی، دانشگاهی و 

نیروهای مسلح می‌شود.
وی ادامه داد: این ماه، کل مبلغ 
۴۰۰میلیارد تومان برای پرداخت 
علی‌الحساب به وزارت بهداشت پرداخت 
شده که بخشی از این مبلغ در ماه‌های 
آینده برای پرداخت تعرفه‌گذاری به 
مراکز دیگر کسر خواهد شد. در نتیجه 
می‌توان گفت آنچه به عنوان علی‌الحساب 
پرداخت شده بیش از مبلغی است که بعدا 
پرداخت خواهد شد. پس این نارضایتی 
بعد از اجرای آیین‌نامه تعرفه‌گذاری نه 
تنها کاهش نمی‌یابد بلکه بیشتر هم 

خواهد شد.

آیین‌نامه تعرفه‌گذاری در راستای 
اهداف قانون‌گذار نیست

عضو مرکزی خانه پرستار گفت: 
موضوع دیگر این است که مبلغ 
علی‌الحساب، بدون معیار و اصول 
مشخصی پرداخت شده و به دلیل 
همین اختلاف پرداخت‌ها، مشکل و 

نارضایتی ایجاد شده است.
وی ادامه داد: آیین‌نامه تعرفه‌گذاری 
به هیچ وجه در راستای اهداف قانون‌گذار 
نیست. قانون‌گذار دو هدف را از این 
قانون دنبال می‌کرد؛ اول عادلانه کردن 
کارانه‌ها و از بین بردن فاصله پرداختی 
بین پرستاران و سایر اعضای کادر درمان 
و دوم افزایش کیفیت خدمات پرستاری 
که هیچ‌کدام از این دو با این آیین‌نامه 

محق نمی‌شود.
عمیدی بیان کرد: مبلغ ناچیزی که 
بعد از اجرای این تعرفه‌گذاری پرداخت 
می‌شود هیچ تاثیری بر کاهش فاصله 
پرداختی و عادلانه کردن دستمزد 

ندارد. همچنین با توجه به اینکه در 
آیین‌نامه اجرایی تعرفه‌گذاری، معیار 
ارزش‌گذاری خدمات، تخت- روز 
است، تاثیری بر کیفیت خدمات 
نمی‌گذارد. به عبارتی دیگر طبق این 
مدل ارزش‌گذاری، به تناسب بخشی 
که مریض در آن بستری می‌شود 
برای او k در نظر گرفته می‌شود و یک 
مریض در هر بخشی که بخوابد چه 
برای او خدماتی انجام شود و چه انجام 
نشود، این k به او تعلق می‌گیرد. با این 
اوصاف هیچ تاثیری بر کیفیت خدمات 
نمی‌گذارد چون همه چیز از پیش 

تعیین شده است.

تعرفه‌گذاری فعلی در همین
 قدم اول شکست خورده است

عضو مرکزی خانه پرستار تأکید 
کرد: این آیین‌نامه قبل از اجرا شکست 
خورده است و پیشنهاد ما این است 
که آن را کنار بگذارند و آیین‌نامه‌ای 
را که قبلا تهیه شده و روی آن کار 
کارشناسی شده را اجرایی کنند. 
تعداد ۲۵۰ تعرفه پرستاری در کتاب 
ارزش‌های نسبی وجود دارد که می‌توان 
با استفاده از آن و به تبعیت از آنچه 
برای تعرفه‌گذاری خدمات پزشکان 
انجام شده، تعرفه‌گذاری پرستاران را 

اجرایی کرد.
عمیدی درباره دیگر 

مشکلات پرستاران 
گفت: کمبود نیروی 
زجمله  ر ا پرستا
مشکلات دیگر ماست 

که متاسفانه برای 
جبران این کمبود 
نیرو، وزارت بهداشت 
رویه‌های غلطی 
ازجمله به‌کارگیری 
پرستاران شرکتی، 

تمدید طرح، ۸۹ روزه و... در پیش گرفته 
است. وی به طرح ساماندهی کارکنان 
دولت اشاره کرد و گفت: عده‌ای با این 
توجیه که طرح، بار مالی برای دولت 
دارد، در مقابل به تصویب رسیدن 
این طرح مقاومت می‌کنند. اتفاقا اگر 
واسطه‌ها حذف شوند و پول مستقیم به 
جیب پرستاران برسد رضایت بیشتری 
حاصل می‌شود. چرا باید بخشی از پول 
به جیب واسطه‌ها برود؟ این رویه یعنی 
ارج نهادن بر رانت و واسطه که اتفاقا ضرر 

بیشتری برای دولت دارد.
عمیدی گفت: به جای حل ریشه‌ای 
مشکلات، پرستاران را با انواع و اقسام 
قراردادها به کار گرفته‌اند. آیا اخراج 
پرستاران بعد از پایان پیک کرونا، 
استثمار و سوءاستفاده از این قشر 

نیست؟ 
عضو مرکزی خانه پرستار در پایان 
به مشکلات پرستاران در اجرایی شدن 
قانون مشاغل سخت و زیان‌آور اشاره 
کرد و گفت: درحالی‌که شغل پرستاری 
سخت و زیان‌آور است اما مزایای 
قانون سخت و زیان‌آور 
ازجمله ساعات کار، 
بازنشستگی پیش از 
موعد و... به پرستاران 

تعلق نمی‌گیرد.

آیین‌نامه وزارت بهداشت، اهداف قانون‌گذار را خنثی کرد

تعرفه‌گذاری خدمات پرستاری؛ زیبا روی کاغذ، زشت در اجرا
بازنشستگان بهداشت و درمان:
دولت لایحه دائمی شدن 

متناسب‌سازی را به مجلس ارسال کند
جمعی از بازنشستگان بهداشت و درمان تحت پوشش 
صندوق بازنشستگی کشوری در نامه‌ای به سرپرست 
جدید این صندوق، خواستار پاسخگویی به مطالبات 
خود شدند. به گزارش ایلنا، در نامه این بازنشستگان 
خطاب به »نعمت‌الله ترکی« آمده است: اولین و مهمترین 
خواسته بازنشستگان کشور ارسال لایحه دائمی کردن 
متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان براساس ۹۰درصد 
آیتم‌های مشمول کسور شاغل همتراز در همان 
دستگاه مربوطه است. در ادامه این نامه، سایر مطالبات 
بازنشستگان به شرح اختصاص منابع پیش‌بینی شده 
جهت تداوم همسان‌سازی توسط سازمان برنامه و بودجه، 
شفاف‌سازی احکام بازنشستگان کشوری، ارتقای کیفیت 
بیمه درمانی و تکمیلی کارآمد بازنشستگان، عدم تبعیض 
و برخورداری از عدالت درباره آیتم‌هایی چون هدایا که 
برای شاغلین در نظرگرفته می‌شود و اجرای عملی احکام 
اصلاحی افزایش ۱۵درصد بازنشسته‌های بهداشت و 
درمان که حدود ۱۷ماه به تاخیر افتاده و در این خصوص 
آرای مثبت کثیری از دیوان عدالت اداری به ثبت رسیده، 
فهرست شده است. در پایان این نامه، بازنشستگان 
خواستار برآورده شدن این مطالبات با مدیریت جدی و با 

مسئولیت متعهدانه شده‌اند.
    

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی خبر داد:
آغاز اجرای آزمایشی طرح کالابرگ 

الکترونیکی اختیاری در هرمزگان

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از آغاز اجرای آزمایشی 
طرح کالابرگ الکترونیک )به صورت اختیاری( در 
استان هرمزگان خبر داد تا در صورت موفقیت، در سایر 
استان‌ها نیز اجرایی شود. به گزارش خبرگزاری ایرنا، 
صولت مرتضوی دیروز در حاشیه جلسه هیات دولت و در 
جمع خبرنگاران اظهار داشت:‌ قانون‌گذار تکلیف کرده که 
دولت به جای پرداخت یارانه نقدی کالابرگ الکترونیکی 
توزیع کند اما چون تاکنون بستر فراهم‌ نشده بود، این کار 
انجام نشد. وی ادامه داد: اکنون مقرر شده زمینه کالابرگ 
الکترونیکی را با انجام نمونه آزمایشی دنبال کنیم و به 
همین منظور به صورت آزمایشی در استان هرمزگان 
آغاز شده است. مرتضوی با تاکید بر اینکه مکلف هستیم 
که سازوکار کالابرگ را تقویت کنیم، افزود:‌ همکاران ما 
در وزارت کار با همکاری وزارتخانه‌های اقتصاد و صنعت 
جلساتی داشتند و بستر این کار فراهم شده است. این 
طرح در چند شهرستان به صورت موردی اجرا شد که 
بازخورد خوب و مطلوبی گرفتیم. مرتضوی ادامه داد: به 
محض اینکه زمینه کالابرگ الکترونیکی فراهم شود، به 
صورت آزمایشی آن را اجرا می‌کنیم و امیدواریم هرچه 
زودتر این طرح اجرا شود. وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی 
افزود: استفاده از کالابرگ اختیاری است یعنی کسانی 
که بخواهند می‌توانند از آن استفاده کرده یا از مبلغ نقدی 
آن استفاده کنند. مرتضوی گفت: سازوکار اجرای این 
طرح این است که کارت الکترونیکی افراد معادل مبلغ 
یارانه شارژ می‌شود و افراد در یک بازه زمانی مشخص و 
به اختیار می‌توانند با این کارت، پروتئین خرید کنند یا 
اینکه زمانی که یارانه به حساب افراد واریز می‌شود، پول 

آن را برداشت کنند.
    

دهنوی: 
حقوق سربازان باید افزایش پیدا کند

عضو هیأت رئیسه مجلس گفت: حقوق سربازان 
باید ۶۰ تا ۹۰ درصد حقوق پایه باشد اما سازمان برنامه و 
بودجه نسبت به افزایش حقوق سربازان اقدامی نمی‌کند.
به گزارش خبرگزاری مهر، محسن دهنوی در جلسه 
علنی دیروز مجلس طی اخطار قانون اساسی، اظهار 
داشت: اخیراً با همکاری دولت و مجلس و در بررسی 
متمم قانون بودجه، پایه حقوق کارکنان دولت افزایش 
یافت. وی افزود: در بودجه سال ۱۴۰۱ مصوب کردیم 
که حقوق سربازان باید ۶۰ تا ۹۰درصد حقوق پایه باشد. 
با توجه به اینکه پایه حقوق‌ها افزایش یافته، متناسب با آن 
افزایش باید حقوق سربازان هم افزایش پیدا کند. نماینده 
تهران در مجلس گفت: متأسفانه سازمان برنامه و بودجه 
اقدامی برای افزایش حقوق سربازان انجام نمی‌دهد. حرف 
ما این است که نباید در این زمینه تبعیض قائل شویم. عضو 
هیأت رئیسه مجلس گفت: اگر به دلیل افزایش هزینه‌های 
زندگی حقوق‌ها را افزایش دادیم، سربازان هم نباید از این 
قاعده مستثنی باشند و حقوق آنان هم باید افزایش یابد. 
دهنوی تصریح کرد: پیگیری کردیم اما سازمان برنامه 
و بودجه این موضوع را لحاظ نکرده و از رئیس مجلس 
درخواست می‌کنم توضیحاتی در این باره ارائه کند تا آنان 

این موضوع را برای سربازان نیز لحاظ کنند.

کمبود نیروی پرستار ازجمله 
مشکلات دیگر جامعه 

پرستاری است که متاسفانه 
برای جبران این کمبود نیرو، 

وزارت بهداشت رویه‌های 
غلطی ازجمله به‌کارگیری 
پرستاران شرکتی، تمدید 
طرح، ۸۹ روزه و... در پیش 

گرفته است

 قانون‌گذار دو هدف را از 
تعرفه‌گذاری دنبال می‌کرد؛ 
اول عادلانه کردن کارانه‌ها و 
از بین بردن فاصله پرداختی 
بین پرستاران و سایر اعضای 

کادر درمان و دوم افزایش 
کیفیت خدمات پرستاری که 
هیچ‌کدام با آیین‌نامه وزارت 

بهداشت محق نمی‌شود

هفت کارگر قراردادی مجتمع فولاد گیلان به دنبال پیگیری 
خواسته‌های خود از کار تعلیق شدند اما کارفرما معتقد است این 

کارگران در اعتراضات اخیر مانع فعالیت کارخانه شده و باید 
تعیین تکلیف شوند.

به گزارش ایلنا، ۷ نفر از کارگران مجتمع فولاد گیلان واقع 
در شهرک صنعتی رشت به دلیل پیگیری مطالبات خود 
توسط کارفرما تعلیق شدند. نماینده این افراد گفت: نسبت 
به اجرا نشدن طرح طبقه‌بندی مشاغل، دستمزد حداقلی و 
اضافه‌کار، مسکوت ماندن برخی مزایا وحذف برخی دیگر بارها 
اعتراض کرده‌ایم تا به حق و حقوق خود برسیم. به همین دلیل 
چهارشنبه هفته گذشته دست به اعتراض زدیم که در نتیجه 

آن کارفرما اقدام به تعلیق کار هفت نفر از همکاران‌مان کرد.
وی با بیان اینکه کارفرما با این استدلال که این ۷ کارگر 
اعتراضات را هدایت می‌کنند، از ورود آنها به کارخانه ممانعت 
کرده، گفت: سوابق کاری این تعداد کارگر ۵ تا ۱۵ سال است و 

همگی نگران وضعیت شغلی و معیشتی خود هستند.
»نوید سیار ثابت« قائم‌مقام مدیرعامل مجتمع فولاد گیلان 
با تایید تعلیق کاری هفت کارگر در این واحد تولیدی به ایلنا 
گفت: این اتفاق به دنبال اعتراضات هفته گذشته کارگران در 
این مجتمع تولیدی رخ داد و ۷ کارگر مربوطه به نحوی عاملی 
برای توقف فعالیت خطوط تولیدی مجتمع شدند. او با بیان 
اینکه مجتمع فولاد گیلان یک بنگاه اقتصادی بزرگ است 
که حدود ۱۳۰۰ کارگر از تولیدات آن ارتزاق می‌کنند، گفت: 
خطوط تولیدی در مجتمع فولاد گیلان به‌صورت پیوسته 
است و چند اپراتور به‌صورت شیفتی در یک اتاقک مشغول 
کنترل خطوط هستند. این کارگران در روز اعتراض با قفل 
کردن درهای اتاق کنترل، مانع تغییر شیفت و جایگزین 
شدن اپراتور بعدی شدند و در نتیجه اختلال، خطوط تولیدی 

کارخانه متوقف شد. 
قائم‌مقام مدیرعامل مجتمع فولاد گیلان گفت: این ۷ کارگر 
به کمیته انظباطی مجتمع معرفی شده‌اند که اعضای این کمیته 
انظباطی شامل نماینده کارگران و کارفرماست و یک نفر نیز به 
انتخاب سرپرستان در کمیته عضویت خواهد داشت. تصمیمات 

کمیته با اکثریت آرا به این ترتیب اتخاذ شد که تا مشخص شدن 
ابعاد پرونده این ۷ کارگر، موقتا این کارگران تعلیق از کار شوند.

او با بیان اینکه امیدوارم اعتراض کارگران صنفی بوده باشد 
و منشاء خارجی نداشته باشد، افزود: اگر این اعتراضات ریشه 
داخلی دارد مسئولین ذیربط باید به این پرونده رسیدگی 
کنند. اگر منشاء اعتراضات صرفا صنفی است مجموعه به سهم 
خودش گذشت خواهد کرد اما کارگرانی که مانع فعالیت تولید 
کارخانه شده و خسارت وارد کرده‌اند، باید تعیین تکلیف شوند.

به گفته وی، حدود ۳۰۰ واحد تولیدی در کشور وابسته به 
تولیدات مجتمع فولاد گیلان هستند که اگر چرخ این صنعت 
به هر دلیلی متوقف شود امنیت شغلی و معیشتی حدود ۲۰هزار 

کارگر در این واحدها تهدید خواهد شد.
قائم‌مقام مدیرعامل مجتمع فولاد گیان با بیان اینکه 
کارگران در چارچوب قانون و منافع خود باید پیگیر مطالبات 
صنفی خود باشند، درباره بازگشت به‌کار کارگران تعلیقی 
گفت: در صورتی به بازگشت کارگران تعلیقی فکر خواهیم کرد 
که شاهد اعتراض دوباره کارگری نباشیم و به این بهانه خطوط 

تولیدی کارخانه نیز متوقف نشود.

جلوگیری از ورود ۷ کارگر مجتمع فولاد گیلان به کارخانه

کارفرما: کارگران تعلیقی باید تعیین تکلیف شوند

گزارش

معاون روابط کار وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: در حال 
اصلاح موادی از قانون بیمه بیکاری با حضور شرکای اجتماعی 

هستیم که اصلاحات و مصوبات نهایی آن در حال انجام است.
به گزارش تسنیم، »علی‌حسین رعیتی‌فرد« با اشاره به اینکه 
ماده هفت قانون کار مبتنی بر امنیت شغلی کارگران در حال 
بازنگری است و در این راستا نظرات شرکای اجتماعی گرفته 
شده، گفت: در راستای بازنگری ماده هفت قانون کار نشست‌هایی 
با مرکز پژوهش‌های مجلس و مرکز مطالعات استراتژیک ریاست 

جمهوری برگزار شده و این ماده قانونی در حال بررسی است.
وی با اشاره به کاهش تعداد بنگاه‌های اقتصادی مشکل‌دار 
کشور گفت: هم اینک تعداد بنگاه‌های مشکل‌دار به 830 مورد 

کاهش یافته که نتیجه تلاش همکاران ما در حوزه روابط کار و 
بیمه بیکاری ادارات کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی است.

رعیتی‌فرد ادامه داد: 32 سال از تصویب قانون کار می‌گذرد 
و برخی می‌گویند که این قانون خوب اجرا نمی‌شود و اگر خوب 
اجرا می‌شد دغدغه خیلی‌ها برطرف می‌گشت و عده دیگری هم 
می‌گویند این قانون کاملًا کارگری است و از کارفرما حمایت 
نمی‌کند لذا در حال اصلاح موادی از قانون بیمه بیکاری با حضور 
شرکای اجتماعی هستیم که اصلاحات و مصوبات نهایی آن در 
حال انجام است تا بتوان اصلاح موادی از قانون کار و موادی از بیمه 

بیکاری را به عنوان لایحه دولت به مجلس ارسال کرد.
معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به بخش »رصد 

بازار کار حمایت از مشاغل« ادامه داد: با وجود اینکه حقوق و 
مزایای کارکنان 57درصد افزایش یافته، طبق رصد بازاری که 
توسط اداره کل حمایت از مشاغل بیمه بیکاری انجام گرفته، 
نسبت مقرری‌بگیران بیمه بیکاری کاهش یافته طوری که این 
عدد در پایان شهریور ماه سال قبل 240هزار نفر بود اما در پایان 

شهریور ماه امسال به 179هزار مورد رسید.
وی به ابلاغ دستورالعمل »سازش درون‌کارگاهی« اشاره 
کرد و افزود: هر فردی که نسبت به رأی هیأت‌های حل اختلاف 
اعتراض دارد، به دیوان عدالت اداری شکایت می‌کند لذا در حوزه 
روابط کار تلاش شد تا ارتباطی با دیوان عدالت اداری گرفته شود 
و با نظرخواهی از آنان بتوان دستورالعملی تهیه کرد که توسط 

دیوان ابطال نشود.
رعیتی‌فرد بیان کرد: دستورالعمل »سازش درون‌کارگاهی« 
که ابلاغ شده به استان‌هایی که تشکل کارگری ندارند، کمک 
خواهد کرد تا از این ظرفیت برای رسیدگی به پرونده‌ها بهره 

گیرند.

معاون روابط کار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به 
هوشمندسازی نظام بازرسی کار گفت: حوادث ناشی از کار در 
کشور زیاد و وظیفه ما صیانت از نیروی کار و منابع انسانی کشور 
است لذا تلاش می‌شود تا بازرسان کار مجهز به ابزار، امکانات و 

انگیزه لازم برای اجرای کار شوند.

معاون روابط کار وزارت تعاون:

قانون بیمه بیکاری اصلاح می‌شود

خبر

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور در نشست پاسخگویی 
به تماس‌های مرکز ارتباطات مردمی ریاست جمهوری 

با اشاره به اینکه دولت در حال تهیه لایحه پرداخت 
عادلانه حقوق در سازمان اداری استخدامی است، 

 گفت: در این لایحه نگاه عادلانه در پرداخت‌ها لحاظ 
خواهد شد.

به گزارش خبرگزاری ایرنا، محمد حسینی افزود: 
قانون جامع نظام پرداخت هماهنگ، دچار ناهماهنگی 
شده که باید با یک بازبینی و اصاح دوباره پرداخت 

حقوق‌ها هماهنگ با عدالت شود. وی با اشاره لزوم 
تامین کادر آموزشی مورد نیاز در دستگاه تعلیم و تربیت 
گفت: با توجه به کمبود نیروی معلم در آموزش و پرورش 
دولت از تبدیل وضعیت کارکنان ماهر و خبره به معلم 

استقبال می‌کند.

حسینی:

لایحه پرداخت عادلانه حقوق در دست تدوین است


